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31 août 2021 - 19h30 
Rencontre virtuelle via Zoom 
 

CONSEIL D'ANIMATION RESTREINT 
Procès-verbal 

 
Noms Poste Présent Absent 
Marie-Josée Chartrand Chef de groupe X  
Valérie Trudeau Responsable – Colonie de Castou X  
Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix X  
Sébastien Lauzier Responsable – Meute Wainganga X  
Dominique Rochon Co-responsable - Meute Wainganga X  
Dounia Dussault Responsable – Meute Mowgli X  
Phjlippe Dufour Responsable - Meute Mowgli X  
Stéphane Dubois Responsable – Troupe Griffons X  
Kim Bornais Responsable - Poste Squamish X  

 
 

1- Préliminaires 
a. Pensée/Philosophie du jour 

Toute histoire a une fin, mais dans la vie, chaque fin annonce un nouveau départ. 
Christian Bodin 
 

b. Adoption de l'ordre du jour  
CANI_R20210831_01  Proposé par :    Stéphane Dubois   Accepté à l'unanimité   
 

c. Suivi au procès-verbal du 16 juin 2021 
-Mise à jour sur la situation actuelle - à l'ordre du jour 
-Renouvellement des VAJ - à l'ordre du jour 
-Formation - à l'ordre du jour 
-Inscriptions - à l'ordre du jour 
 

d. Adoption du procès-verbal du 16 juin 2021 
CANI_R20210831_02  Proposé par :   Dounia Dussault   Accepté à l'unanimité   
 

 
2- Discussions 

 
a. Mise à jour sur la situation actuelle 

-Nouvelles 
Nous avons reçu l'approbation de reprendre nos activités en présentiel. 
 
-Guide de relance et modifications 
Nous devons nous conformer aux directives de la santé publique de notre province. Voir plus 
particulièrement les pages 9 et 10 du document "Directives - Reprise du scoutisme" en suivant ce lien: ASC-
Scouts-du-Canada-Directives sur la reprise du scoutisme_2021.docx (sharepoint.com) 



 

 
www.scoutsducanada.ca 

DISTRICT DES TROIS-RIVES 
2E GROUPE SCOUT DE HULL 
CONSEIL D’ANIMATION RESTREINT 

 
 

207, Boulevard Mont-Bleu   
Casier postal 89060   
Gatineau (Québec) J8Z 3G3   
www.scoutsdehull.n3.net   

-Plans de reprise des activités 
Il ne sera pas nécessaire de fournir un plan de relance pour la reprise des activités. Vous devriez toutefois 
prendre le temps de relire vos plans de l'an dernier pour vous rafraîchir la mémoire. 
 

b. Conformité des membres 
-Renouvellement des VAJ 
La dernière soirée organisée par Kim Bornais est jeudi le 2 septembre.  Vous pouvez lui envoyé un SMS au 
819-665-7571 pour prendre rendez-vous avec elle. 
 
-Formulaires à compléter 
Complétez le formulaire d'acceptation des risques que vous trouverez ici:  Formulaires et gabarits – Scouts 
du Canada District des Trois-rives (wpengine.com) et m'envoyer la copie signée. Je vous demande 
cependant d'attendre la mise à jour du dit formulaire. La version 2020 n'est pas bonne. 
 
Complétez et m'envoyer votre fiche d'inscription. 
 
Relire le Code du comportement attendu des adultes. 
 
-Formation 
Les nouveaux animateurs doivent suivre la formation obligatoire (Priorité Jeunesse, Hygiène 1, MVT0001-
MVT0002-MVT0003) Voir le calendriers des activités dans le SISC (instructions en pièce-jointe) 
 
Les animateurs ayant complété cette partie devraient voir à faire la pédagogie ANI0001-0008, la gestion 
des risques GES0002 et camps et sorties ANI0020 
 
-Mandats 
Les mandats pour les animateurs responsables seront bientôt distribués. Les mandats pour les autres 
animateurs seront faits par les animateurs responsables. 
 
-Soirée d'accueil des nouveaux membres adultes 
SVP me fournir le nom des nouveaux animateurs au groupe afin que je puisse planifier cette soirée 
d'accueil avec eux. 
 

c. Inscriptions 
-Calendrier établi 
D'ici le 3 septembre - une lettre sera envoyée à tous les parents des deux dernières années par le CA pour 
les informer des modalités d'inscription de cette année avec un lien vers la présentation PowerPoint sur le 
sujet 
 
6-17 septembre - applications dans le SISC pour les anciens scouts et les frères et sœurs 
 
15 septembre - séance d'information sur les inscriptions (ouvert à tous, surtout les nouveaux) par le CA 
 
18 septembre - ouverture des inscriptions pour tous les nouveaux 
 
19 septembre - remise des listes d'unité par les responsables à la Trésorière 
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20 septembre au 1er octobre - paiement des frais d'inscription par virement Interac auprès de la trésorière 
(si par le 2 octobre les paiements n'ont pas été reçus ou une entente faite avec la trésorière, le jeune perd 
sa priorité) 
 
Semaine du 4 octobre - Reprise des rencontres 
 
-Rencontre de parents 
Planifiez une rencontre de parents avant la reprise des activités ou dans les premières semaines pour les 
informer du fonctionnement de vos unités 
 

 
3- Décisions 

 
a. Commande d'uniforme et autres 

CANI_R20210831_03  Proposé par : Marie-Josée   Accepté à l'unanimité   
L'échéance pour soumettre les listes d'articles à commander est vendredi le 5 novembre. Marie-Josée 
s'occupera de passer la commande pour le groupe via la boutique en ligne 
 

b. Montée 
CANI_R20210831_04  Proposé par :  Stéphane Dubois   Accepté à l'unanimité   
Une montée de groupe par palier sera organisée samedi le 6 octobre au parc Laurent-Groulx. Le 
déroulement de la journée ainsi que l'horaire de la journée sera soumis en temps et lieu par le chef de 
groupe. 
 

c. Promesse adulte 
CANI_R20210831_05  Proposé par :  Stéphane Dubois     Accepté à l'unanimité   
Une promesse adulte en présentiel sera organisée samedi le 13 novembre sur la base Impeesa. Tous les 
adultes du groupe sont invités à cette activité plus particulièrement les nouveaux animateurs ou 
gestionnaires au groupe.  

 
 

4- Tour des unités 
Castou - Valérie, Jean-Xavier, Robert, Sophie (Maude) - 18 jeunes 
Roc de la Paix - Camille, Émilie, Daniel, Michel, Marc-Antoine (Michael) - 25 jeunes 
Wainganga - Sébastien, Dominique, Léa, Léane, Émilie - 20 jeunes 
Mowgli - Philippe, Dounia, Rémi, Marc L, Amélie L-G (Serge) - 20 jeunes 
Griffons - Stéphane, Marie--Josée, Marc C, David B, David P, Cédric, Yvon, Dominique - 32 jeunes 
Squamish - Kim, David P, Marc L - 3 jeunes 
 

5- Varia 
 

6- Levée de la rencontre :  20h45  
 
 


